Nel0-pmopic
Kepi, xacbIpbIH, mapaMeTpJiik Oepiiired pyHKuMsIapIbIH
TYBIHABLIAPbI. DYHKUMAHBIH JU(PepeHunabl, OHbIH KacueTTepi. 2ZKybIK

ecenreyJsepre auddepeHuna bl KocbiMuaaap. Bekropiaapabig
KOJIJIMHEAPJIBIK KIHE KOMILIAHAPJIBIK HIAPTTAPbI.

Kepi pyHKUMSIHBIH TYBIHABICHI.

y= f(x) dynkmmace x, HykTeciHme y3imicci3, KaTaH MOHOTOHIBI GOJICHIH

: df (x,)
KoHe x, HykreciHie O-7eH e3remie TybIHIABICHI Oap OOJICHIH, AFHH, Tio.
Onpa x=¢@(y) kepi QyHKIUACBIHBIH Y, = f(X,) HYKTECIHIE TYBIHIBICHI Oap:
d(”(Yo) _ 1
dy df (x;) °
dx

ArHn, Kepl (QPYHKUUSHBIH TYBIHABICHI OepuIreH (YHKIMS TYbIHABICBIHBIH Kepi
MOHIHE TEH.

AWKBIH eMec(5ka0bIK) GYHKIUAHBIH TYBIHABICHI.

Jluddepenumannanatein Y= f(x) dynxumsce F(X, y):O TeHJIEyIMEH
alikpIH emec Typae OepinciH. OHpua F(X, y(x)):O Kypaeial (QyHKIUS peTiHzae

d
nuddepennuanan, d_y TYBIHJIBICBIH TaOyFa 00JaIbl.
X

Muican 2. xy’ —y—x* =4x (GyHKIUSACHIHBIH TYBIHABICHIH TaIl.
(xzy3 —y—xz) = (4x) = (xz)y3 +x2(y3) —y’—(xz) —4=2) +3x)" Y -y —2x=4=
4-2xy° +2x

3x7V —1h =4-2x)° + 2x =y =
( Y b 4 4 3x’y’ —1

DO YHKIUAHBIH JOTapUPMAIK TYbIHABICHI

y=f(X) @yHKuACHHBIH eki karbiH  jorapudmzern, Iny=In(f(x)),

!

muddepenumangacak, oHaa Y = (In(f(x)))’ TybIHABICH JOrapUPMIIK TYBIHIBI A€l
y

aranazapl. JlorapudMIiK TYBIHABIHEI KOJNAAHBIL, Y =U" HopexemiK-KOpCEeTKIIITIK
(GYHKIMSICHIHBIH TYBIHABICHIH aHBIKTANBIK;



!

Iny=Inu’ =Iny=v-Inu exi xarelH gudQepeHranian, Y ovinu+ 0 u’
Y

.. , , v ., .. .
TEHIINH ajambl3. Y = y-(v -|nu+a-uj TEHAIriT OepuireH  (yHKIUSHBIH

TYBIHABICBIH aHLIKTaﬁHBI.

IMapameTrpuiik Typae 0epijired GyHKUMAHBIH TYBIHABICHI

x alHBIMAJNIBICHIHA TAYENl y (QYHKIMSICH TapaMeTpilik Typae OepiyiciH

x = gft)
, L, <t<t.

y=ylr)
x=¢(t) dysxupsceiEbi kepi  pyHKumsCH 6ap Gombin, ¢f) koHe  yAr)
yuxumsiaps! auddepeHnraniaHaTei GyHKIUIAp, COHBIMEH Katap, w'(t)=0

ooucera. Ouna

y'=1’,=—(p,(t)
Cox yl)
Muican 3.y, Tam.
X = acost
{ o, 0<t<r.
y=asmnt

’
’ / . ’ . / ’ y t
x, =(acost) =—asint, =(asint) =acost = y ==L =4COSL _ _ 4oy
;= (acost) v, =(asint) Vo= = Geiny = e



